

Allianz Trade previzioneaza în 2024 o crestere a numarului de insolvente, pentru al treilea an consecutiv

Asiguratorul de credite Allianz Trade a avertizat ca firmele din întreaga lume se vor confrunta în 2024 cu o crestere a numarului de insolvente, pentru al treilea an consecutiv, transmite Reuters.

"Aceasta tendinta este valabila si în Germania - desi cu o întârziere comparativ cu majoritatea tarilor europene. Conform studiului privind insolventele realizat de Allianz Trade, slabiciunea economiei, dificultatile structurale si înaprirea conditiilor de finantare vor face probabil ca mai multe firme germane sa se confrunte anul acesta cu dificultati financiare", a precizat compania.

Numarul de insolvente în rândul firmelor din Germania va creste probabil cu 13% în 2024, fata de 2023.

"Aceasta crestere a început deja, în special în semestrul doi din 2023, când numarul de insolvente a crescut cu 25% comparativ cu perioada similara din 2022, în special în industria ospitalitatii, în retail si în constructii", a apreciat Milo Bogaerts, director în cadrul Allianz Trade.

În linie cu aceasta tendinta, analistii se asteapta ca în Germania numarul firmelor care dau faliment sa creasca la aproximativ 20.260 în 2024.

Pe fondul anticipatei redresari a Germaniei, cea mai mare economie europeana, numarul firmelor care dau faliment ar urma sa se stabilizeze anul viitor sub nivelul de 20.000.

Pe plan mondial, economistii de la Allianz Trade se asteapta ca numarul firmelor care dau faliment sa creasca cu 9%, pe fondul cresterii economice reduse, al perturbarilor din domeniul comertului si al incertitudinilor geopolitice.

Cele ai mari cresteri ar urma sa se înregistreze în SUA si Spania (ambele cu 28%) si Țările de Jos (31%).

"Aceste evolutii vor face ca numarul de insolvente în 2024 sa depaseasca nivelul de dinaintea pandemiei în doua din trei tari. În 2023 înca vorbeam de jumătate dintre tari", a explicat seful Allianz Trade Group, Aylin Somersan Coqui.

Totusi, Allianz Trade nu se asteapta la "un tsunami al insolventelor companiilor", asa cum s-a întâmplat în timpul crizei financiare globale din 2008 - 2009, când numarul de insolvente pe plan mondial a urcat cu 17%".